

Referat af afd, bestyrelses møde i afd.11 onsdag den 7. December 2016

Til stede var:

Poul Erik Meyer - formand

Lynn Dunlap

Palle Meinertz

Hanne Pedersen

Suppleant: Lone Hansen

Poul startede med at informere om prisstigningerne i vaskehuset  
Der var en snak om vaskehuset generelt , brugen af vaskepulver, manglende varme.

Opfølgning af borde/bænke sæt , Poul fortalte at de var på vej.

Snakken fortsatte om hvor der kan sættes flere sæt op henne,?

At der kan etableres et nyt grillområde mellem blokken hjortestien og isbjergmøllevej hvor  
der idag er en runddel af hække, og enkelte af nuværende områder udvides.  
Samt laves flere langs hovedvejene i området.

Der blev snakket om varmekonsumet i lejlighederne , om der kan gøres noget for at  
nedsætte det ved at få undersøgt om isoleringen er i orden?

Palle informere om at der er bevillet en ny fisketur til foråret for beboerne på kutter i lillebelt

Palle havde forslag med til en sommerfest for beboerne (se vedhæftet fil)

Der blev snakket om at få flere events så som:  
Fastelavn, loppemarked i bytoften, hyggeklub for børn i trivsel huset  
Der var en enighed om at der skal ske mere i området herude

Næste møde er fastsat til Onsdag den 8 Februar 2017 klokken 1830